

INTERPELARE

Adresată: Domnului Călin Popescu Tăriceanu
Prim-ministru al Guvernului României

De către: Deputatul Mircea Giurgiu, deputat independent, și prezentată în ședința Camerei
Deputaților din data de 26.02.2007

Obiectul interpelării:

La biroul nostru parlamentar a fost depus un memoriu din partea BNS referitor la muncitorii români cu contracte legale de muncă în Spania. Există o serie de probleme cu care se confruntă cetățenii români:

1. de la 01.01.2007 lucrătorilor români să nu li se mai impună viză de muncă de către Spania, intenție susținută de reprezentantul acestui stat în Comitetul Tehnic privind libera circulație a lucrătorilor de la Bruxelles din 26.10.2006 și la care se impuneau măsuri concrete.
2. eliminarea restricțiilor în ceea ce privește libertatea de intrare a lucrătorilor români cu contracte de muncă cu o durată de peste 180 de zile impuse abuziv de la 01.01.2007 de către Spania și care impun pașaport și viză aplicată pe acesta în baza unei programări anterioare ce presupune cheltuieli de transport și până la introducerea plângerii comune a BNS și a lui Aurel Teodorescu în nume propriu ca persoană fizică, către forurile europene din 09.02.2007 și a certificatului medical a certificatului de cazier judiciar.
3. eliminarea unei vize cu o durată mai mică decât durata contractului de muncă pe care este stipulat „o singură intrare”, precum și legat de obligația de a se întoarce după expirarea vizei în condițiile în care se menține așa-numitul angajament de întoarcere.
4. eliminarea discriminării impuse lucrătorilor români prin menținerea vizei de muncă de către Spania cu încălcarea Directivei 38/2004 până la data introducerii apelului la forurile europene de BNS și Aurel Teodorescu în nume personal și motivul pentru care lucrătorilor români nu li se dau contractele pentru Spania la OMF, deși e un tratat bilateral și se interpun intermediari în aplicarea Acordului bilateral, fapt care generează abuzuri împotriva lucrătorilor români
5. stadiul dosarelor penale legate de faptele celor care au realizat pe teritoriul României activități neautorizate cu privire la obținerea de contracte pentru spania în baza tratatului bilateral și la obținerea de caziere pentru a pleca în această țară.
6. implicarea Ministerului Afacerilor Externe în soluționarea acestor probleme care conduc la prejudicierea lucrătorilor români, la evaziune fiscală trafic și discriminare.

Vă solicit, domnule prim ministru, să precizați care este poziția oficială a Guvernului României cu privire la cele semnalate mai sus și ce se va întreprinde, în mod concret în vederea soluționării lor.

Data:

Se solicită răspuns: scris/oral

Semnătura.

